COMPAÑÍA DE TRANSPORTE ESTUDIANTIL E INSTITUCIONAL COMPAÑÍA DE TRANSPORTES VERGEL COMTRAVER S.A.

RUC. 0190167445001

Cuenca a, 4 de Agosto del 2009

D. Sagodado

Economista René Bueno

INTENDENTE DE COMPAÑÍS DE CUENCA.-

Cuenca

7-ag-2009 (Lugo do anotat al Dospacho.)

De mi consideración:

Gonzalo Narváez Vazquez, Presidente de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES VERGEL COMTRAVER S.A., por ausencia del Sr. Gerente, y por tal motivo, a Ud., respetuosamente acudo y presento lo siguiente:

Que, al haber dejado sin efecto el nombramiento de liquidador por haberse violado normas jurídicas, conforme consta de la copia de la razón sentada por el Señor Registrador Mercantil de Cuenca, solicito que autorice a quién corresponda, se registre en el Expediente de la institución, esta situación legal, por cuanto nos encontramos saneando nuestra institución y no va a liquidación.

Por la favorable que de a la presente, le anticipo mis agradecimientos.

Atentamente.

Gonzalo Narváez Vazquez

PRESIDENTE

SEÑOR REGISTRADOR MERCANTIL DE CUENCA.-

GONZALO NARVAEZ VAZQUEZ, Presidente de la Compania Anónima COMPAÑÍA DE TRANSPORTES VERGEL COMTRAVER SIAMO DE TRANSPORTE SIAMO DE TRANSPORTES VERGEL SIAMO DE TRANSPORTES VERGEL SIAMO DE

Que, con fecha 4 de Abril del 2008, bajo el No. 602 del Registro de Nombramientos, se inscribe en su dependencia el NOMBRAMIENTO DE LIQUIDADOR A FAVOR DEL SR. ALEX MARCELO ORTIZ LAZO, mismo que fue nombrado en Junta General Extraordinaria del 16 de Enero del 2008, y al ser esta resolución designatoria contraria a las normas legales, por no tener la Junta General esta atribución, ya que, la institución se encontraba en trámite de disolución de oficio, por lo que, el nombramiento de liquidador debía ser emitido por la Superintendencia de Compañías, y al encontrarse la institución en PROCESO DE REACTIVACION, y fundamentado en los Arts. 379 inciso II y 375 de la Ley de Compañías, solicito que, SE DEJE SIN EFECTO LA INDEBIDA INSCRIPCION DEL NOMBRAMIENTO DE LIQUIDADOR antes indicado.

Por la favorable que de a la presente le anticipo mis agradecimientos.

Atentamente

Gonzalo Narvaez Vazquez PRESIDENTE

RAZON: Siento como tal, que en esta fecha he procedido a dejar sin efecto el nombramiento de Liquidador de la compañía denominada: COMPAÑÍA DE TRANSPORTES VERGEL COMTRAVER S.A., a favor del señor ALEX MARCECO ORTIZ LAZO, nombramiento inscrito bajo el No. 602, de fecha cuatro de abril del dos mil ocho. CUENCA, CINCO DE ENERO DEL DOS MIL NUEVE. EL REGISTRADOR.

DOY FE: Que la fotoscopia (s) que antecede de la fotoscopia (s) es igual al original que Remigio Auquilia Lucero se presentó para su evidencia Cuenca a 5 de Aron La o giff GISTRADOR MERCANTI

Notario Odinto Suplente del Cantón